

Собянин отметил сокращение числа детей-сирот в Москве на 20%

13.03.2015

Сегодня мэр Москвы Сергей Собянин посетил семью Людмилы и Максима Княгининых (ЦАО), которые взяли на воспитание восемь приемных детей и стали участниками пилотного проекта по имущественной поддержке приемных и замещающих семей и подарил им игрушки и чайный сервиз. В свою очередь дети подарили дорогому гостю свои рисунки.

Как подчеркнул мэр Москвы Сергей Собянин, важно, чтобы у тех семей, которые решились на подобный шаг – взять на воспитание приемного ребенка уже имелся опыт, но, самое главное, они должны понимать, с какими трудностями им предстоит столкнуться. Однако, отметил мэр Москвы Сергей Собянин, количество детей-сирот в Москве за последнее время уменьшилось на 20 процентов. Существенную роль в этом сыграло увеличение пособий – они составляют от 15 до 25 тыс. рублей и зависят от возраста и состояния здоровья приемного ребенка; обучение семей, пожелавших взять чужих детей на воспитание – здесь речь идет о школе приемных родителей и работа с трудными семьями.

В продолжение темы, мэр Москвы напомнил, что в городе активно внедряется новая модель семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Работы в этом направлении принесли хорошие результаты – за прошлый год количество детей-сирот, воспитывающихся в московских детских домах, на 20 процентов.

Адрес страницы: <http://perovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1653936.html>

[Управа района Перово города Москвы](#)